
Областна администрация Ловеч 

„Областен кризисен щаб по здравеопазване“ 

 

 

П Р О Т О К О Л 

 

от заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване към Областна 

администрация – Ловеч 

 

 

 

Днес, 12.10.2020 г. от 14.00 часа в зала 101 на Областна администрация Ловеч, се 

проведе заседание на Областен кризисен щаб по здравеопазване, съгласно Заповед № 

РД-07-28/26.03.2020 г. на Областен управител на област Ловеч. Заседанието се води от  

г-жа Ваня Събчева – областен управител на област Ловеч и председател на щаба. 

 

Присъстваха следните членове:  

1. Д-р Анета Винева – директор на РЗИ – Ловеч и секретар на щаба; 

2. Нели Митева – директор дирекция АКРРДС в ОА – Ловеч; 

3. Ст. комисар Милен Маринов – директор на ОД на МВР – Ловеч; 

4. Д-р Росен Федерчев – Директор на ОДБХ – Ловеч; 

5. Еленко Начев – началник на РУО – Ловеч. 

 

Присъстваха още: 

Д-р Димитър Димитров – директор ОЗКТ, община Ловеч; г-н Георги Георгиев – зам. 

кмет на община Луковит; г-жа Розалина Русенова – зам. кмет на община Троян; г-н 

Найден Найденов – кмет на община Ябланица  и служители на Областна администрация 

Ловеч. 

 

Г-жа Ваня Събчева, областен управител на област Ловеч и председател на Областния 

кризисен щаб по здравеопазване, приветства всички с добре дошли и благодари на 

членовете за присъствието. Поздрави всички присъстващи представители на общините 

от област Ловеч, по повод Деня на българската община.   

Тя запозна присъстващите с получено писмо от Министъра на здравеопазването, в което 

са описани задължения на общините, във връзка с ежеседмична информация до РЗИ – 

Ловеч, относно реализираните от тяхната компетентност проверки, с цел предприемане 

на последващи действия от страна на Министерство на здравеопазването и ефективно 

разпределение усилията на държавните органи при реализиране на контролната дейност 

за недопускане разпространението на COVID-19. 

 

Заседанието премина при следния дневен ред: 

 

1. Представяне на актуална епидемична обстановка в област Ловеч; 

Докладва: РЗИ – Ловеч 

 

2. Информация относно осъществената контролна дейност на територията на 

областта от ОДБХ Ловеч; 

 Докладва: ОДБХ Ловеч 

3. Информация за предприети мерки за недопускане разпространението на 

коронавирусна инфекция; 

          Докладват: Общини 

4. Разни. 

 

 Дневния ред беше приет единодушно от членовете на комисията. 

 



Областна администрация Ловеч 

„Областен кризисен щаб по здравеопазване“ 

 

По точка 1 от дневния ред г-жа Събчева даде думата на д-р Анета Винева – директор 

на „Регионална здравна инспекция“ – Ловеч да запознае присъстващите с 

епидемиологичната обстановка в област Ловеч към момента. 

 

Д-р  Винева информира, че към момента общо диагностицираните случаи на COVID-19 

в областта са 100, активни са 24, като от тях 15 са на домашно лечение и 9 са настанени 

за лечение в двете болници – СБАЛББ – Троян, където има 5 пациенти и Инфекциозно 

отделение на МБАЛ – Ловеч, където се лекуват 4 болни, излекуваните са 74. В община 

Ловеч 7 са на домашно лечение, 5 в болница, в община Тетевен – 3 на домашно лечение 

и едно лице е хоспитализирано, в общините Троян и Априлци има по един на домашно 

лечение и един в болница, в Луковит един пациент е на домашно лечение, в Угърчин – 

две лица са на домашно лечение, в община Ябланица няма диагностицирани случаи на 

този етап. Тя акцентира, че към 11 октомври за последните две седмици общо 

диагностицираните случаи в област Ловеч са 26, което на база броя на населението 

прави 21,2 на 100 000. От началото на епидемията до преди две седмици областта е била 

в зеления периметър с ниска заболяемост – под 20 на 100 000, но след последните 

доказани случаи вече сме на границата между зеления и жълтия сектор – за средна 

заболяемост. 
 
Г-жа Събчева благодари за представената информация. 

 
По точка 2 от дневния ред г-жа Събчева даде думата на д-р Росен Федерчев – 

директор на ОДБХ – Ловеч, който информира присъстващите, че за периода 1-10.10.2020 

г. са извършени 66 броя проверки по текущ официален контрол. Проверки за спазване на 

превенции по COVID-19 са извършени в 45 броя обекти, от които 8 броя за производство 

и търговия на едро и 37 броя в обекти за обществено хранене. Извършени са проверки по 

училищно хранене и спазване на мерки за превенции от COVID-19 в училища и обекти 

на територията на училища – 36 броя. Издадени са две предписания за несъответствия по 

сграден фонд и оборудване, съгласно изискванията на Регламент 852/2004 година за 

хигиената на храните. 

 

Г-жа Събчева благодари за представената информация и по точка 3 от дневния ред 

даде думата на представителите на общини, които присъстваха на заседанието и 

представиха информация за предприети мерки за недопускане разпространението на 

коронавирусна инфекция. От представеното стана ясно, че във всички общини се 

извършват проверки и се осъществява контрол по спазването на всички 

противоепидемични мерки. Извършват се проверки в учебните заведения и детските 

ясли и градини, като също така продължава тестването на персонала в тях. По всички 

получени сигнали се извършват проверки. 

 

Г-н Начев – началник на РУО – Ловеч, отбеляза, че всяко училище има създадени 

Мерки за работа през учебната година в условия на COVID-19, както и такива, които са 

издадени от инспектората и са изпратени до всички учебни заведения. От извършени 

проверки се установява, че всички мерки се изпълняват, като се набляга на носенето на 

маски по време на междучасията.  

 

Ст. комисар Милен Маринов – директор на ОД на МВР – Ловеч, отчете работата на 

дирекцията, като запозна присъстващите, че се правят ежедневни проверки от тяхна 

страна, които обхващат поставените под карантина. Служителите на МВР-Ловеч 

участват и в съвместни проверки с общини, РЗИ и други институции ангажирани с 

процеса. 

 



Областна администрация Ловеч 

„Областен кризисен щаб по здравеопазване“ 

 

Г-жа Събчева попита д-р Винева, дали до момента са получавали информация от 

общините за извършени проверки и предприети мерки. Такава информация не е 

получавана, но д-р Винева е убедена, че след писмото на Министъра на 

здравеопазването, всички отговорни институции ще докладват. 

 

По точка 4 Разни – не постъпиха предложения. 

 

След изчерпване на дневния ред г-жа Ваня Събчева закри заседанието, като апелира 

всички, които имат разпореждането да осъществяват проверки, да се активизират и 

наистина да се създаде среда, в която да се ограничи разпространението на инфекцията. 

За целта контролът е най-важен, за да не се допуска рязък скок на заболелите, което ще 

натовари системата на здравеопазването от една страна, но което е най-важно – ще 

доведе и до тежки случаи! 

 

 

 

Председател:………………………….. 

                     / Ваня Събчева, Областен управител на област Ловеч/ 

 

 

Протоколирал:…………………………. 

                      / Виолета Николова, старши експерт в дирекция АКРРДС/ 


